

男子研发出载人"飞行摩托" で6米高可进退

无人机大家并不陌生,可以坐人的"无人机"却极为罕 见。近日,东莞塘厦镇"飞行达人"赵德力历时两年,经过上 千次试飞,终于研发出一款能载人的"飞行摩托"。未来,赵 德力希望自己有一天能骑着"飞行摩托"飞跃东莞母亲河 -东江。飞行器飞行高度约6米左右,可进可退,可左可右, 还可悬停空中 □ 据《羊城晚报》



2018香港推出新钞票系列 加入6大新防伪特征

2018年7月24日,中国香港金融管理局及三家发钞银 行当日公布,将推出2018香港新钞票系列,当中加入6大新 防伪特征。新钞票除采用全新设计外,更配备了一系列先 进防伪特征。据称,发行新钞的目的是让流通钞票的防伪 特征可以与时并进,采用尖端的先进防伪特征,令犯罪集团 难以制作伪钞。 □ 据中新社



甘肃金昌 "七彩饺子宴"面团变花朵

7月24日晚,2018全国重点网络媒体甘肃行来到 "西部花城"金昌市,当地的"七彩饺子盛宴"留住了所 有人的胃。厨师们将面团做成有浓郁地域特色的"饺 子花",荷塘月色、沙漠玫瑰、翠竹黄花、喜雀报喜等, 色香味俱全,都舍不得吃!

口据中新社

国务院调查组赴吉林 开展案件调查处理工作

为贯彻落实习近平总书记、李克强总理关于长春长生 生物科技有限责任公司违法违规生产狂犬病疫苗案件的 重要指示批示精神,7月23日国务院调查组赶赴吉林,开 展长春长生违法违规生产狂犬病疫苗案件调查工作。

7月24日,国务院调查组组长、市场监管总局党组书 记、副局长毕井泉主持召开调查组第一次全体会议,传达 学习习近平总书记、李克强总理等中央领导同志重要指 示批示精神,要求调查组深入学习领会习近平总书记重 要指示精神,坚决贯彻落实李克强总理重要批示要求,牢 固树立以人民为中心的发展思想,提高政治站位,增强 "四个意识",贯彻落实"四个最严"要求,切实做好案件调 查、违法惩处及后续处置工作,坚决守住安全底线,维护 社会安全稳定大局。

会议要求,要重点围绕七个方面开展工作。

一是彻查涉案企业违法违规行为,全面查清违法违 规事实和涉案疫苗流向,做好调查取证工作:

2019年全国统一的城乡居民医保制度

全面启动实施

特朗普发推文提主张:

美国和欧盟同时取消所有关税

二是依法严惩违法犯罪行为,严肃查处涉案企业,对

记者25日从国家医疗保障局了解到,2019年全国范 围内统一的城乡居民医保制度将全面启动实施。据了

解,国家医保局近日会同财政部、人力资源社会保障部、

国家卫生健康委员会联合印发了《关于做好2018年城乡

居民基本医疗保险工作的通知》。通知明确,推进统一的

城乡居民医保制度建立。各地要抓紧推进城乡居民基本

医疗保险制度整合工作。未出台整合方案和尚未启动运 行的地区要抓紧出台方案并尽快启动实施。□ 据新华社

当地时间24日,美国总统特朗普发布推文,主张美

国和欧盟同时取消所有关税、壁垒以及补贴。特朗普在

推文中称,"欧盟明天将前往华盛顿商讨贸易协议。我有

个主张,美国和欧盟同时取消所有关税、壁垒以及补贴。

那样最终会被视为自由市场和公平贸易! 希望他们能做

直接责任人等涉案人员要依法严惩;

三是对公职人员履职尽责进行调查,发现失职渎职 行为的要严肃问责;

四是科学开展风险评估,研究提出分类处理救济措施; 五是要妥善处理涉案企业后续工作;

六是要回应社会关切,及时公布案件调查进展情况, 普及疫苗安全科学知识;

七是要研究改革完善疫苗管理体制的工作举措,建 立健全保障疫苗质量安全的长效机制。根据工作需要, 调查组下设案件调查组、监管责任组、综合组和专家组等 工作组

调查组听取了吉林省人民政府、药监局检查组的工 作汇报,中央纪委国家监委、公安部、国家卫生健康委、证 监会通报了前期工作开展情况。

据悉,国家药监局正抓紧组织全国监管力量对全部 疫苗生产企业进行全流程全链条检查,切实保障人民群 众健康。 □ 据新华社



"红火星"28日晨邂逅"红月亮" 上演"喜相逢"

橙红色的"火星"本月27日迎来十五年一遇的 "大冲",而28日晨精彩的月全食也将现身天宇。"红 火星"完美邂逅"红月亮",届时,如果天气晴好,我国 公众凭借肉眼就可欣赏到这幕"红红相印"的罕见画 面。如果错失这次月全食,中国要到2021年5月26 日才能观赏到下一次月全食。 □ 据新华社

艾孩深夜发高烧 外卖小哥跑10公里帮买药又送医

7月22日晚,成都女孩小吴独自在家,身体不舒 服,深夜开始发高烧。23日凌晨,小吴通过饿了么点 了餐,备注上写明:外卖送给外卖小哥,希望外卖小哥 过药店顺路买退烧药。外卖小哥施辉勇接到单后,一 边送手上的外卖,一边找药店。10多公里距离,四五个 药店都关门了。凌晨2点,外卖小哥将小吴送到医院 治疗,治疗完毕后,又送回小吴家中。施辉勇本人直到 凌晨3点过才回到家,此时比外卖员正常下班时间晚 了3个多小时。 □据《成都商报》

到,我们已经做好了准备——但他们不会。" □ 据《人民日报·海外版》

彩票开奖台

中国福利彩票"东方6+1"玩法 第2018086期 中奖号码:基本号码911177 生当码.猴 中国福利彩票"乐透型15选5"玩法

第2018199期

中奖号码:01、03、07、10、15 中国福利彩票"七乐彩"玩法 第2018086期中奖号码: 基本号码:04、05、06、11、17、24、26

特别号码08 中国福利彩票3D玩法 第2018199期中奖号码:**510** 全国联网电脑体育彩票

"排列3"开奖公告第2018199期 中奖号码.442 全国联网电脑体育彩票 "排列 5"开奖公告第2018199期 中奖号码:44290 全国联网电脑体彩"超级大乐透" 第18086期 中奖号码:16、22、24、29、31



美国6吨虎鲸演绎轻功"水上漂"



近日,美国华盛顿州,一头身形庞大的虎鲸正 优雅地跃出水面。这头虎鲸身长24英尺(约合7.3 米),重达6吨,身手矫健,看起来可以在水面上毫不 费力地滑行。野生动物旅行社经营者Ken Rea在西 雅图附近的圣胡安岛拍摄了这组令人惊叹的照片, □ 据《环球时报》 他称这为虎鲸的"快乐舞蹈"。

哥斯达黎加廿子发现紫色蚱蜢



32 岁的 Hilary Keareney 在哥斯达 黎加发现了一只少 见的紫色蚱蜢。蚱 蜢一般是绿色或棕 色,这样方便它们 藏身在周围的环境 中。可想而知,当 Hilary 发现这只紫 色的蚱蜢时,她非 常震惊

口 据中新社

71岁老奶奶演绎老年版"诗和远方" 写300篇游记



旅游、诗歌、走秀、旗袍……打开王素梅的朋 友圈,很难把里面的内容和一个年过7旬的老人 联系在一起。71岁的王素梅是成都营门口街道 长庆路社区的居民,退休8年来,她已经游遍全 国、写下了300篇游记、拍摄了数万张照片,实力 演绎了老年版的"诗和远方"。 □ 据封面新闻



0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院 特别号:04、05